



**ОПШТИНСКА УПРАВА**  
**Општина Горњи Милановац**  
**Ул.Таковска бр.2**  
**32300 Горњи Милановац**

**ПИТАЊА И ОДГОВОРИ ЈН 24/2018**

**ПРЕДМЕТ НАБАВКЕ:** Извођење грађевинских радова на енергетској санацији објекта у оквиру комплекса Опште болнице и енергетској санацији медицине рада у оквиру објекта Центра за мајку и дете у Горњем Милановцу

**Питања:**

Сходно ЈН 24/2018, везану за извођење грађевинских радова на енергетској санацији објекта у оквиру комплекса Опште болнице и енергетској санацији медицине рада у оквиру објекта Центра за мајку и дете у Горњем Милановцу, тражимо следећа појашњења конкурсне документације:

1. У збирној рекапитулацији назив објекта и нумерички број по обрасцима не одговара тендерској документацији.
2. Пос предмера на више објеката предвиђена је „набавка материјала и противпожарна заштита премазом, дрвених елемената (стубова носача кровне конструкције“.  
Из описа се закључује да се штите само стубови носача дрвене кровне конструкције, а не и остали делови конструкције (венчанице, рожњаче, рогови...), где би и заштита целокупних елемената била немогућа без демонтаже истих.  
Питање је, да ли се остаје из описа да се штите само стубови носача дрвене кровне конструкције ?
3. У оквиру описа прве позиције фасадерских радова на стр. 143 до 145, дужина шпалетни је по м1, а у јединици мере дат је м2 ?  
Питање: Која је јединица мере меродавна.
4. Пројектована запреминска тежина камене вуне у таванском простору је 120 кг/м3, а преко исте је предвиђена израда цементне кошуљице. Ако је тавански простор проходан, стално или привремено, да ли се остаје при пројектованим карактеристикама запреминске тежине камене вуне ?
5. Молимо да на порталу објавите графичку документацију и шеме столарије.

## **Одговор :**

### **Питање број 1:**

У збирној рекапитулацији додати објекат (7) Хирургија (између Патологије и Портирнице)

### **Питање број 2:**

Противпожарна заштита прмазом је предвиђена за све елементе дрвене кровне конструкције.

### **Питање број 3:**

Дужина шпалетне се обрачунава по м1. Тако да треба усвојити м1 као јединицу мере за обрачун шпалетни. У предмеру за објекат грудног одељења се поткрала грешка и у јединици мере уместо м1 је уписан м2.

### **Питање број 4:**

Тавански простори на објектима се не користе и нису стално проходни, цементна кошуљица служи као заштита камене вуне, тако да пројектована запреминска тежина камене вуне од 120кг/м3 остаје.

### **Питање број 5:**

Може да буде објављено као посебан фајл.

**КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ**